

本已秋雨飘零 借酒又添新愁

足协杯鲁能主场战平,被贵州茅台淘汰

本报记者 李志刚

9月26日的济南,天一直阴沉沉的,午后的时候局部地区还下了一场不算小的秋雨。秋雨过后,秋意更浓,同样的秋色在不同人的眼里却有着别样的味道——由贵州茅台作为赞助商的贵州人和,因为历史上首次晋级足协杯决赛,在这个夜晚想必会举杯庆祝;而在主场错失良机的鲁能泰山,即便手边有酒,也只能是借酒浇愁愁更愁,眼中一片萧瑟,心中无限悲凉。

”

两度被扳平

此次迎战贵州人和,鲁能因为手握一个客场进球,稍微占据主动,上半场比赛结束之前,苑维玮助攻,王永珀进球,1:0领先的鲁能泰山在中场休息的时候信心满怀。双方易边再战后,第49分钟,贵州人和穆斯利进球,比分变成1:1,两支球队重新站到同一起跑线上。第61分钟,泰山外援西芒进球,比分2:1,泰山队再度领先。第72分钟,贵州外援拉法进球,将比分锁定为2:2。主场2:2,客场1:1,鲁能泰山两回合比赛3:3战平贵州人和,最终因为客场进球少无缘足协杯决赛。

指挥有失误

吴金贵执教球队一个比较鲜明的特点就是“求稳”,他自己本身也是这种

性格,这就决定了他的用人方针和战术打法——吴金贵本人也承认对使用的这些球员“都比较了解”,在这种情况下,与洋教练“不讲情面,一切看状态”相比,本土教练“善沟通,会交流”的特点便成了一把双刃剑——吴金贵起用老将,在自己执教的首场比赛中击败天津泰达,稳定了军心,站稳了脚跟。此次率队迎战贵州人和时,“抹不开面子”、“不能过河拆桥”等想法,可能多少左右了吴金贵在确定阵容时的思路,否则人们很难理解泰山队在对付“前场后场都有很厉害的大个子”的贵州人和时,为何还会采用这样的阵容和思路。

上半场一球落后的贵州人和主帅高洪波并不慌,他随即打出了拉法“这张牌”,不久之后拉法便助攻穆斯利将比分扳成1:1;“反应明显慢半拍”的吴金

贵,此时突发奇想,让韩鹏回撤到本方后场打起了盯人中卫,负责盯防拉法、穆斯利这些“洋大个儿”。尽管此后泰山队西芒的进球又帮助本队暂时领先,但摆出了5后卫阵势的鲁能泰山明显已经“慌”了,一个颇具讽刺意味的现实便是,穆斯利“投桃报李”送出助攻,拉法头球破门时,明显不适应场上位置的韩鹏就在距离拉法不远的地方……

亚冠梦成空

2011赛季,为了争取一张2012赛季的亚冠入场券,鲁能泰山两度易帅,伊万、马季奇、巴博萨三人如走马灯般在鲁能帅位上一一闪过,可惜最终泰山队足协杯决赛不敌天津泰达;2012赛季,为了争取一张2013赛季的亚冠入场券,鲁能忍

痛放弃了重金聘请来的荷兰名帅滕卡特,打破了本队多年来的传统,请来了吴金贵这样一位本土教练担任“代理主教练”,其决心之大、付出之多,都是外人很难想象的,可惜的是,吴金贵也没能帮鲁能圆梦,鲁能甚至没有获得晋级足协杯决赛的资格。

亚冠梦成空,鲁能泰山本赛季的唯一任务便是“确保联赛保级,争取名次前移”了,本场比赛结束之后,泰山队休息室内曾经响起一片热烈的掌声,想必当时是有关领导在“部署任务,鼓舞士气”;本赛季结束之后呢,今年冬训以及明年整个赛季,鲁能是继续完成“进行到一半的青春风暴”,还是彻底“回到老路上”?也许现在没有一个人知道答案。

另一场比赛,恒大2:2战平辽宁,最终以两回合3:2的总比分晋级。

王永珀没能带着球队走得更远。



KONKA 康佳

synCloud 同步云电视



双通道 同步享

康佳双通道同步云电视8100系列全球首发

双通道同步云电视:

指同一电视屏幕可以同时输出两幅不同画面,通过佩戴不同的眼镜及耳机就可以分别收看到两个不同节目。

2012年7月康佳全球首发,基于最新Android4.0系统,高效利用双核CPU运算、双核GPU渲染、双核Scaler缩放、双路音频处理、1080P硬解码的硬件平台,同步处理两路不同的视频、音频信号,达到“双通道·同步享”震撼效果。

康佳喜庆双节 双通道同步献礼

康佳&中国好声音学员 山东签名售机 9.26-10.8 敬请关注 不见不散

补贴价

32寸新品窄边框LED
原价: 2299

1399

补贴价

40寸新品窄边框LED
原价: 3999

?????

补贴价

55寸新品智能云3DLED
原价: 9999

5999

贺康佳84寸4倍超高清 双通道同步云电视全球首发!

康佳集团股份有限公司 中国·深圳特区·华侨城 @康佳电视 购物网 www.kkapp.com 400 880 0016

鲁能安心保级 贵州耐心等钱

本报记者 胡建明



鲁能队员失意离场。 本版照片均为本报记者 王鸿光 摄

这个赛季,从赛季初喊出的要夺冠,要打进亚冠联赛,到如今的一无所获,鲁能走了太多的弯路。可不管怎么样,路还是要继续走下去。鲁能要想在下赛季卷土重来,首先要想办法保级。这一切正如杜威在微博中所言:“足协杯没进决赛大家都很难过。越是在这个时候,越要相互鼓励,我们是一个团队,鼓起士气,好好备战……”

伤心总是难免的。比赛结束后,鲁能中场核心王永珀呆站在场地中央暗自神伤。本场比赛,王永珀再度破门,这也是他在连续三场足协杯比赛中完成进球,可惜的是,

这一次,他没有带领着球队走得更远。这样的结果,是他最不愿意看到的,“现在的心情就像冰块一样凉,这到底是为什么?”所有人都在问同样一个问题。

过去的终归要过去,从现在起,鲁能要全力以赴去打好剩下的中超联赛,力争早日完成保级的重任。如果接下来的比赛再有什么闪失,鲁能或将迎来更为严峻的挑战。现在已经有了球迷表示,这个赛季,他们再也不会到现场去看鲁能泰山队的比赛,“这个赛季,我们的心已死,一起期盼下赛季的到来吧。”当然,也有球

迷坚定地表示,他们会一直不离不弃地支持心爱的球队:“抬起头来,一切从头开始!”

在鲁能失利的同时,首次打进足协杯决赛的贵州人和队则在耐心地憧憬着自己的未来。贵州人和主教练高洪波兴奋地说:“这还是我第一次带队打进足协杯决赛,我非常开心……”之前,高洪波曾带领亚泰拿到了中超冠军,如今足协杯若能夺冠,他将成为首位夺得中超冠军和足协杯冠军的土帅。据悉,贵州人和俱乐部已经明确表态,如果球队能夺得足协杯冠军,将获得3000万元的重奖!